Ucéim sa doma

Vystupna pisomna praca 6. ro¢nik
1.Vypocita;j :
6,25.3,8 =
2.Vypocitaj na dve desatinné miesta a urob skusku spravnosti :

0,6281:0,17 =

8m
3. Kolko potrebujeme kupit baleni osiva s ndzvom Kvetinova
luka ak vieme, Ze jedno balenie postadi na 20 m? ?
Kolko zaplatime ak jedno balenie stoji 11,80 € ?
11m
14 m

4. Futbalovy klub kupil nové dresy a Stulpne. Tricka biele, cervené a modré , trenirky
Cierne a zelené a Stulpne Zlté a biele. Kolko je vSetkych kombinacii, ako sa mbzu dresy

poskladat (tricko + trenirky + Stulpne) ? iim

5. Premen na uvedené jednotky n m
(cm?) 3 m? + 4 dm? = LOLLLLLLLLeL

(m?) 50 cm? + 400 mm?=

6. Vypocita;j :
7,28 + 0,098 — 5,773 =

7. Narysuj podla postupu
1.AB; |AB| =8cm
2.4BAX; |«BAX| = 110°
3.ky; k1(4;6 cm)

4.C;C € AX N ky
5.4ABC


https://www.youtube.com/channel/UC3-fwX-QFcDFU5ge69LVoAw/featured
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7. V oboch trojuholnikoch zostroj vysky (oznac ich farebne) a najdi ortocentrum.
Zmeraj (v milimetroch) a zapis velkost vysky na stranu d v trojuholniku DEF a vysky na
stranu c v trojuholniku ABC

=)



https://www.youtube.com/channel/UC3-fwX-QFcDFU5ge69LVoAw/featured

